

Протокол

№

гр. София, 02.06.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXI КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 02.06.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова

ЧЛЕНОВЕ: Евгения Баева

Елена Попова

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **3826** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14.55 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – И. В. Л., редовно призван, не се явява и не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ – ЦЕНТРАЛНО МИТНИЧЕСКО УПРАВЛЕНИЕ АГЕНЦИЯ
МИТНИЦИ, редовно призван, се представлява от юрисконсулт В., с днес
представено пълномощно.

СГП - редовно призвана, представлява се от прокурор Д..

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА молба от касатора, постъпила на 30.05.2023 г., с изразено становище по същество на спора и представени доказателства за извършени разходи, представен е и договор за правна защита и съдействие.

ЮРИСКОНСУЛТ В. – Оспорвам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства.

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счита делото за изяснено и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

ЮРИСКОНСУЛТ В. - Оспорвам жалбата. Считаме, че не е основателна. Моля да оставите в сила решението на СРС, който правилно е приложил и разтълкувал закона. Неоснователно е възражението, че не е извършен анализ на процесните стоки и не е доказано, че същите представляват тютюн за пушене. Моля да имате предвид, че процесните стоки са били във фабрични опаковки, с надписи какво е съдържанието им, всички са облепени с валиден български акцизен бандерол. Моля да потвърдите процесното НП, като правилно и законосъобразно. Моля да ни присъдите юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на адвокатското възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ - Считам жалбата за неоснователна. Решението на СРС и НП са правилни.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.59 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: